

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові, ідентифікаційні дані (дата народження, громадянство), посада/професійна діяльність	Вид обмежувального заходу (відповідно до Закону України "Про санкції")	Строк застосування
		5) позбавлення державних нагород України, інших форм відзначення; 6) інші санкції, що відповідають принципам їх застосування, встановленим Законом України "Про санкції" (заборона на встановлення ділових контактів; заборона діяльності на території України)	
9.	Книрик Костянтин Сергійович (Книрик Константин Сергеевич), 14.08.1989 р. н., уродженець м. Бахчисарай, АР Крим, проживає в м. Бахчисарай, АР Крим	1) блокування активів - тимчасове обмеження права особи користуватися та розпоряджатися належним їй майном; 2) заборона участі у приватизації, оренді державного майна резидентами іноземної держави та особами, які прямо чи опосередковано контролюються резидентами іноземної держави або діють в їх інтересах; 3) відмова в наданні та скасування віз резидентам іноземних держав, застосування інших заборон в'їзду на територію України; 4) анулювання офіційних візитів, засідань, переговорів з питань укладення договорів чи угод; 5) позбавлення державних нагород України, інших форм відзначення; 6) інші санкції, що відповідають принципам їх застосування, встановленим Законом України "Про санкції" (заборона на встановлення ділових контактів; заборона діяльності на території України)	Три роки
10.	Еракаєв Енвер Серверович (Эракаев Энвер Серверович), 16.05.1984 р. н., уродженець м. Джума Постдаргомський р-н, Самаркандська область, Узбекистан, проживає в м. Джанкой, АР Крим	1) блокування активів - тимчасове обмеження права особи користуватися та розпоряджатися належним їй майном; 2) заборона участі у приватизації, оренді державного майна резидентами іноземної держави та особами, які прямо чи опосередковано контролюються резидентами іноземної держави або діють в їх інтересах; 3) відмова в наданні та скасування віз резидентам іноземних держав, застосування інших заборон в'їзду на територію України; 4) анулювання офіційних візитів, засідань, переговорів з питань укладення договорів чи угод; 5) позбавлення державних нагород України, інших форм відзначення; 6) інші санкції, що відповідають принципам їх застосування, встановленим Законом України	Три роки